

# Четверть века вместе

На торжественной встрече в библиотеке имени Горького отмечены два юбилея: 25-летие Конституции РФ и избирательной системы

**Павел АРЕФЬЕВ**

Фото Анастасии ЧИСТЯКОВОЙ

**На минувшей неделе в областной библиотеке имени Горького прошла торжественная встреча, посвященная двум знаменательным датам: 25-летию принятия на референдуме Конституции Российской Федерации и четвертьвековому юбилею российской избирательной системы.**

На праздничную встречу «Конституция и избирательная система России: 25 лет вместе!» были приглашены руководители органов государственной власти, общественных объединений, сотрудники и

ветераны избирательных комиссий региона.

Открывая торжество, председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова отметила: две юбилейные даты неразрывно связаны.

– Принятие Конституции РФ и создание избирательной системы страны – события важные для каждого патриота и гражданина России, который пользуется своими гражданскими правами, в том числе и базовым конституционным правом: избирать и быть избранным, – подчеркнула председатель областного избиркома.

Участников юбилейной встречи приветствовал за-



*Принятие Конституции РФ и создание избирательной системы страны – события важные для каждого патриота и гражданина России, отметила Валентина Дронова*

меститель председателя Правительства Тверской области Андрей Ищенко. Он огласил поздравительный адрес от губернатора

Игоря Рудени. Руководитель региона пожелал сотрудникам избирательных комиссий новых успехов, отметив, что за последние

годы они накопили большой опыт, внесли весомый вклад в формирование органов государственной власти и местного самоуправления.

С поздравлениями также выступили заместитель председателя Законодательного собрания Тверской области Юрий Цеберганов, главный федеральный инспектор в Тверской области Игорь Жуков, уполномоченный по правам человека в Тверской области Надежда Егорова. С большой теплотой участники встречи восприняли выступления первого председателя избирательной комиссии Тверской области Лидии Тумановой, бывшего председателя областного избиркома Михаила Титова.

Торжество сопровождалось просмотром видеокартины. Это совместный творческий проект

облизбиркома и областной библиотеки имени Горького. Он отражает основные вехи демократических процессов, происходивших в России за четверть века, становление и развитие избирательной системы в нашей стране и в Тверской области. На встрече отмечалось, что избирательная система в регионе сформировалась, постоянно совершенствуется в соответствии с требованиями времени.

На торжественной встрече ветеранам избирательной системы Тверской области были вручены памятные медали от Центральной избирательной комиссии. Лучшие сотрудники территориальных и участковых избирательных комиссий отмечены наградами губернатора, Законодательного собрания, ведомственными наградами.